11Iro

HAms: Cnasa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2009 05:19:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.03.2009 09:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/80232/answer/80233




YBaxaemruiti CnaBa! Kak npaBuio, 3a00eBaHKs MOUEBOTO ITy3bIPS HE BHI3LIBAIOT MOSIBIIEHUS KPOBU B
cnepMe. Yaie 3To ORIBaeT NMPU BOCIIAJIEHUU CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB. BEI30BUTE ypojiora Ha I0M,
yTOOH OH Bac ocMOTpen ¥ Ha3HAYWII JlIeueHrne. Yoauu.



